Pauta C2 CI43B

Pregunta 2
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El valor subjetivo del tiempo de viaje en vehículo depende del modo elegido:
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Metro: 
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Disposición a pagar por mejorar la comodidad de los buses a estándar de metro:
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En la situación inicial:
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En la situación final:
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c) Para calcular el beneficio social, debemos primero encontrar 
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Necesitamos saber el número de ricos y pobres, para esto usamos la información de la tasa salarial promedio calculada en a). Sea p la proporción de ricos en la muestra, se tiene:
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Por lo tanto, 
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Luego, tenemos que 
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Para encontrar  
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, utilizamos la información de impuestos como sigue:
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Por lo tanto,


[image: image24.wmf](

)

625*40

0.4

40*6254*9375

q

==

+


Finalmente: 
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Para calcular el beneficio social, es necesario calcular 
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 para ambos grupos por separado, debido a que tienen distintas tasas salariales.
Ricos: 
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Pobres:


[image: image30.wmf]0

0

0

0

1.50125

0.29751.28375

1.145

i

bus

V

auto

i

metro

V

Ve

V

ü

=-

ï

=-=

ý

ï

=-

þ

å

           
[image: image31.wmf]1

1

1

0

1.43625

0.316251.28432

1.14688

i

bus

V

auto

i

metro

V

Ve

V

ü

=-

ï

=-=

ý

ï

=-

þ

å



[image: image32.wmf](

)

9375

ln1.00045$32926

0.0001275

pobres

EMC

ÞD==


Beneficio social = $191845
_1159888846.unknown

_1159889848.unknown

_1159890119.unknown

_1159890464.unknown

_1159890518.unknown

_1159959840.unknown

_1159890634.unknown

_1159890474.unknown

_1159890230.unknown

_1159890304.unknown

_1159890201.unknown

_1159890000.unknown

_1159890056.unknown

_1159889938.unknown

_1159889939.unknown

_1159889849.unknown

_1159889384.unknown

_1159889636.unknown

_1159889811.unknown

_1159889411.unknown

_1159889608.unknown

_1159889193.unknown

_1159889344.unknown

_1159889117.unknown

_1159886352.unknown

_1159888709.unknown

_1159888826.unknown

_1159888562.unknown

_1159886255.unknown

_1159886351.unknown

_1159886046.unknown

_1159886254.unknown

